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         Ηράκλειο, 22/09/2020 
 
Αγαπητές Φοιτήτριες/ Αγαπητοί Φοιτητές, 

 
To Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων & Τουρισμού του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου 
σας καλωσορίζει και σας συγχαίρει για την επιτυχία σας! 
 
Αναφορικά με την εγγραφή σας στο Τμήμα, ενημερώνουμε ότι οι προεγγραφές θα γίνουν 
ηλεκτρονικά κατά τις ημερομηνίες 22-29/09/2020  όπως αυτές ορίστηκαν από το Υπουργείο 
Παιδείας & Θρησκευμάτων, ενώ για την ολοκλήρωση της εγγραφής σας αναμένεται να υπάρξει 
νεώτερη ανακοίνωση μέσα από την ιστοσελίδα του τμήματος όπου θα διευκρινίζεται τα 
δικαιολογητικά και ο τρόπος που θα κατατεθούν. Με την ολοκλήρωση της εγγραφής θα λάβετε 
αριθμό μητρώου, προσωποποιημένους κωδικούς και βεβαιώσεις εγγραφής από τη 
Γραμματεία.  
   
Τα μαθήματα κατά το χειμερινό εξάμηνο φοίτησης 2020-2021 και λόγω των ειδικών συνθηκών 
της περιόδου αυτής (COVID-19) θα πραγματοποιούνται αποκλειστικά εξ αποστάσεως. Έναρξη 
μαθημάτων: Δευτέρα 28/09/2020, τα οποία και μπορείτε να παρακολουθείτε ανεξάρτητα από 
το αν έχει ή όχι ολοκληρωθεί η εγγραφή σας. 
 
Έως ότου λοιπόν ολοκληρωθούν οι εγγραφές, θα έχετε τη δυνατότητα παρακολούθησης των 
μαθημάτων από τον υπολογιστή σας, είτε μέσω livestreaming (για τα μαθήματα που ο 
διδάσκων βρίσκεται σε αίθουσα) είτε μέσω e-class (με ανοικτή πρόσβαση) για τα μαθήματα που 
θα διδάσκονται με σύγχρονο τρόπο μέσω κατάλληλης πλατφόρμας τηλεκπαίδευσης.  
 
Το προσωρινό πρόγραμμα των μαθημάτων μπορείτε να το δείτε στo σύνδεσμο  
https://bat.hmu.gr/orologio-programma-mathimaton-cheimerinoy-examinoy-2020-2021/ 
Για την παρακολούθηση των μαθημάτων του Αμφ. Γ, μπορείτε να χρησιμοποιείτε το σύνδεσμο: 
http://opencourses-stream.hmu.gr/liveapp/live_viewer.php?cid=3. 
Για την παρακολούθηση των μαθημάτων του Αμφ. Δ., μπορείτε να χρησιμοποιείτε το σύνδεσμο: 
http://opencourses-stream.hmu.gr/liveapp/live_viewer.php?cid=2. 
 
Με την έναρξη του ακαδημαϊκού εξαμήνου θα είναι διαθέσιμες και οι αντίστοιχες σελίδες των 
μαθημάτων στο e-class, τις οποίες θα επισκεφθείτε για να παρακολουθήσετε τα μαθήματα που 
θα προσφέρονται μέσω τηλεκπαίδευσης. Θα ακολουθήσει αναλυτική ενημέρωση για τη χρήση 
της συγκεκριμένης υπηρεσίας (πλατφόρμα eclass). 
 
Τέλος θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι μέσα στον Οκτώβριο θα λάβει χώρα και εκδήλωση 
υποδοχής και ενημέρωσης πρωτοετών, την οποία θα μπορέσετε να παρακολουθήσετε και 
διαδικτυακά. (Θα ακολουθήσει σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος).  
 
Σας ευχόμαστε καλή και δημιουργική ακαδημαϊκή χρονιά! 
 
Η Πρόεδρος του Τμήματος 
 
Ειρήνη Δήμου 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
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